

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Економіка)»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 015 Професійна освіта (Економіка)  
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»

Актуальність рецензованої роботи визначається потребою сучасної української вищої школи в розробці освітньо-професійних програм, що спонукатиме до подальшого розвитку наукових підходів у економічній сфері.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів галузі знань 01 «Освіта/ Педагогіка» спеціальності 015 Професійна освіта (Економіка) запропонована робочою групою Херсонського державного аграрного університету; вона має чітку структуру і намагається врахувати найрізноманітніші складові навчання здобувача магістерського рівня: теоретичну та практичну підготовку, науково-дослідну роботу.

Вищезазначена програма представляє собою комплекс різноманітних видів освітньої діяльності, що розроблений та організований для досягнення навчальних цілей упродовж визначеного терміну навчання, необхідних для навчання магістра за спеціальністю 015 Професійна освіта (Економіка).

Освітньо-професійна програма містить загальну інформацію, мету, характеристику, а також інформацію про придатність випускників вищого навчального закладу до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність та перелік компонентів, її логічну послідовність.

Безпосередня мета програми – формування та розвиток загальних і професійних компетентностей в галузі загальної, професійної освіти та економіки, в тому числі своєчасне прийняття рішень з використанням інструментарію сучасного менеджменту з врахуванням мінливих умов що характеризуються комплексністю та невизначеністю вимог.

Складові освітньо-професійної програми в цілому відповідають сучасним тенденціям розвитку професійної освіти в галузі економіки, що дає можливість для підготовки професійних магістрів для отримання ними кваліфікації педагога-дослідника та магістра у галузі економіки.

У програмі простежується послідовність, вираженість, узгодженість з поставленими завданнями, тому, зважаючи на високий рівень освітньо-професійної програми, вона може бути використана при підготовці магістрів за спеціальністю 015 «Професійна освіта (Економіка)».

Рецензент:

завідувач кафедри теорії та

практики галузевого перекладу

Херсонського національного

технічного університету, к.пед.н, доц.Радецька С.В.

